



# PRAVOSUDNI FORUM

## za Bosnu i Hercegovinu

### Позив медијима

### на Правосудни форум за Босну и Херцеговину

**МЈЕСТО:** Хотел **Mövenpick** (Фра Филипа Ластрића 2, бивши хотел Бристол),  
Сарајево,  
сала „Сарајево“

**ВРИЈЕМЕ:** 23. 10. 2024. године (сриједа)

(изјаве за медије: 9.00–9.30, свечано отварање: 9.30–11.00)

У Сарајеву ће се 23. октобра 2024. године одржати осми по реду Правосудни форум за Босну и Херцеговину.

Позивамо вас да 23. октобра с почетком у 9.00 часова присуствујете давању изјава за медије у хотелу Mövenpick (Фра Филипа Ластрића 2) у сали „Сарајево“.

Поред тога, биће омогућено снимање свечаног отварања Форума у периоду од 9.30 до 11.00.

Медијима ће се обратити:

- **Biljana Braithwaite**, директорица Програма за Западни Балкан организације AIRE центар
- **Сеада Палаврић**, предсједница Уставног суда Босне и Херцеговине
- **Халил Лагумџија**, предсједник Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине
- **Julian Reilly**, амбасадор Британске амбасаде у Босни и Херцеговини



## PRAVOSUDNI FORUM za Bosnu i Hercegovinu

Као један од најважнијих правосудних догађаја у БиХ, овогодишњи форум биће посвећен улози највиших судова и Уставног суда БиХ у хармонизацији судске праксе у процесуирању предмета организованог криминала и корупције.

Судије, тужиоци и други правни стручњаци разговараће о европским стандардима, посебно о члановима 5, 6 и 8 Европске конвенције о људским правима. На Форуму ће бити отворена и дискусија о новим изазовима у области кривичних дјела повезаних с развојем технологије, укључујући и компјутерски криминал, али и (зло)употребу технологије за прање новца, трговину оружјем и наркотицима, као и друга дјела организованог криминала.

Догађај ће окупити више од 70 учесника – предсједнике, судије и тужиоце највиших правосудних институција из БиХ и других земаља Европе, представнике министарстава и других релевантних институција, међународних организација и цивилног друштва.

Форум организују Уставни суд БиХ и AIRE центар – Програм за Западни Балкан, у сарадњи с Високим судским и тужилачким савјетом БиХ те уз подршку Владе Уједињеног Краљевства.